



## ESCLARECIMENTO 02 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2017 - UASG 926482

### **Pergunta 1:**

Será permitida a participação apenas do item 1 (MOTORISTA EXECUTIVO MENSALISTA)?

### **Resposta 1:**

Sim. A licitante poderá participar de cada item individualmente.